
Közép-Európa legmodernebb, edzésre és versenyzésre is alkalmas komplexuma épült meg

Megnyílt a Lipicai Lovasközpont
6,8 milliárd forintból épültmeg
Szilvásváradon a Lipicai Lovas
központ, a Kincsem nemzeti lo
vasprogram legnagyobb vidéki
beruházásaként. Az átadón Nagy
István agrárminiszer hangsú
lyozta: a tárca olyan tervet ké
szít, mely nem csupán a lipicai
fajta fenntartására, de a magya
rok számára fontos lovasspor
tokhoz való hozzáférés bővíté
sére is biztosítja a szükséges for
rásokat.

Somogyi Orsolya

Közép-Európa legújabb és legmoder
nebb lovasközpontja készült el Szil
vásváradon a Kincsem nemzeti lovas
program legnagyobb vidéki beruhá
zásaként. A 6,8 milliárd forintból há
rom ütemben, négy év alatt megva
lósult fejlesztéssorozat a magyar lo
vassport történetének legnagyobb be
ruházásaként meghatározó pillére a
teljes hazai lovas ágazat megújításá
nak - erről a távirati iroda szerint az
agrárminiszter beszélt a szombati át
adó ünnepségen. Nagy István szerint
a Kincsem-programmal sikerült meg
teremteni a dicső múltra és nagysze
rű eredményekre visszatekintő ma
gyar lótenyésztés jövőjének feltétele
it. Hozzátette: valamennyi lovas szak
ág számára ideális felkészülési és ver
senyzési lehetőséget biztosít a csak
nem tíz hektáron elterülő fejlesztés.
Az Állami Ménesgazdaság Szilvásvá
rad egyúttal jelentősen növeli a régió
és a település turisztikai vonzerejét, így
a térség gazdaságát is erősíti - hang
súlyozta a miniszter.

A szilvásvárad! fejlesztés csaknem hétmilliárd forintból készült el Fotó Havran Zoltán

Nagy István az átadótmegelőző saj
tóbejáráson arról is beszélt, hogy Szil
vásvárad a honi lótenyésztés jelképe; a
lipicai a világon egyedülálló lófajta. - A
magyar lovassport sikerei nagyrészt e
lófajtának köszönhetők, így megérdem
li, hogy méltó és a jövő sikereit megala
pozó infrastruktúrát kapjon - fogal

mazott. Felidézte: az agrártárca célja
az iskolai lovagoltatás népszerűsítése,
fejlesztése, támogatása. A minisztéri
um ezért olyan tervet készít, mely nem
csupán a lipicai fajta fenntartására, de
a magyarok számára fontos lovasspor
tokhoz való hozzáférés bővítésére is biz
tosítja a szükséges forrásokat.

A fejlesztéssorozat első ütemében
megújult és kibővült az immár 650 néző
befogadására alkalmas, 15 boxos is
tállót is magában foglaló fedett lovar
dakomplexum - beszélt a részletekről
Dallos Andor, az Állami Ménesgaz
daság Szilvásvárad igazgatója. - Ezt
követte a felvonulási terület, majd a

nagy lovaspálya nemrégiben befeje
ződött, 3,6 milliárd forintos korsze
rűsítése. Az utóbbi új lelátórendszert
kapott, 6500 látogató befogadására
alkalmas. Felszereltsége a bemelegí
tő pályához hasonlóanminden nem
zetközi szabványnak megfelel, speciá
lis, négy évszakos pályatalaja pedig ki
váló nedvességelvezető és lólábkímé
lő - emelte ki az igazgató. Megemlí
tette azt is, hogy az országszerte hat
telephelyen mintegy háromszáz lovat
tenyésztésben tartó, a takarmányt sa
ját területeinmaga termelő ménesgaz
daság alapvető célja, hogy Szilvásvá
rad a lovasoktatás és -kutatás hazai
központja legyen. Emlékeztetett: Szil
vásvárad 1950 óta a lipicai lótenyész
tés hazai fellegvára, ma az állami mé
nesgazdaság európai összehasonlítás
ban is előkelő helyet foglal el.
A most átadott létesítményegyüttes

többfunkciós kialakítású, így nem csu
pán lovas, de egyéb kulturális progra
mok megrendezésére is alkalmas. Hor
váth László, a térség fideszes országy-
gyülési képviselője régen várt pillanat
nak és ünnepnek nevezte az átadót,
hozzátéve, hogy a településnek több
mint hétezer éves múltja és három
ezer éves lovas kötődése van.
A nemzeti lovas program elkészíté

sével és a végrehajtás koordinálásával
Orbán Viktor miniszterelnök 2011 no
vemberében bízta meg Horváth Lász
lót. A nemzeti lovas stratégiáért fele
lős miniszterelnöki megbízott a lovas
szakmával folytatott többéves párbe
széd tapasztalataira alapozva készítette
el és terjesztette a kormány elé 2012-
ben, majd kormányhatározattal indult
el a Kincsem nemzeti lovasprogram.


